

Pramya

88

ସାଇକେଲ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଉଦ୍ଘାଟନ



ଚୌଦ୍ୱାର-ଗୁରୁତିର୍ଥା, ୨୫.୧୨ (ଆପ୍ତ): ଚୌଦ୍ୱାର ସ୍ଥିତ ଇମ୍ପା ଶିକ୍ଷା ଗୋଷ୍ଠୀର ସାମାଜିକ ଓ ଦାୟିତ୍ୱବୋଧ ଶାଖା ବଂଶୀଧର ଇଲା ପଣ୍ଡା ପାଠଶାଳା ପକ୍ଷରୁ ଧଳାସ ବ୍ୟୟରେ ଆଗ୍ରାହୀତ ସରସ୍ୱତୀ ଶିଶୁ ମନ୍ଦିରରେ ସାଇକେଲ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଉଦ୍ଘାଟନ ଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏଥିରେ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଇମ୍ପାର ବରିଷ୍ଠ ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସକ ଦୀପକ ପୃଷ୍ଠି ଓ ଫେରୋ ଆଲ-ଏକ୍ ଉପାଦ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ଧିରେନ୍ କୁମାର ନାଥ ଯୋଗଦେଇ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ । ଏହି ସାଇକେଲ ଷ୍ଟାଣ୍ଡରେ ୩୫୫ ସାଇକେଲ ରହିବା ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି । ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସ୍କୁଲ ପରିଚାଳନା କମିଟି ସଭାପତି ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ରବୀନ୍ଦ୍ରନାଥ ନାୟକ, ସଂପାଦକ ଉମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାରଣା, ଉପସଭାପତି ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ପଣ୍ଡା, ରାମଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ନିରୋଦ ଚନ୍ଦ୍ର ନାୟକ, ନିରାକାର ମହାନ୍ତି, ବିରବର ବରାଳ, ସ୍କୁଲ ପ୍ରଧାନ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ ବିଜୟ ପ୍ରତାପ ସାହୁ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ । ଇମ୍ପା ପକ୍ଷରୁ ବିନୟ ଅଗ୍ରୱାଲ, ଲଲାଟ କେଶରୀ ମହାପାତ୍ର, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ସାରଦା ପ୍ରସାଦ ରାଓ, ମାନସ ରଞ୍ଜନ ପ୍ରଧାନ, ଦେବଶିଷ ତ୍ରିପାଠୀ, ସମରେନ୍ଦ୍ର ବେଉରା, ବି.ଭି. ରାକେଶ, ଏମ୍ ମୁଖପାଧ୍ୟାୟ, ଏମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ, ଚନ୍ଦ୍ର ଶେଖର ମହାପାତ୍ର, ଶୁଭେନ୍ଦୁ ପାତ୍ର ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଇମ୍ପାର ବରିଷ୍ଠ ଲୋକ ସଂପର୍କ ଅଧିକାରୀ ଧିବ ଚରଣ ରାଉତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ ।

Sambad

ଚୌଦ୍ୱାର ଶିଶୁମନ୍ଦିରରେ ସାଇକଲ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ



ଚୌଦ୍ୱାର, ୨୫.୧୨ (ଇମିସ): ଚୌଦ୍ୱାର ଆଗ୍ରାହାଟ ନିକଟସ୍ଥ ସରସ୍ୱତୀ ଶିଶୁ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଇମ୍ପାରି ବଂଶୀଧର- ଇଲାପଣ୍ଡା ପାଠଶାଳା ପକ୍ଷରୁ ଧର୍ମରାଜ ଚଳା ବ୍ୟୟରେ ନିର୍ମିତ ଏକ ସାଇକଲ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି। ଇମ୍ପାରି ବରିଷ୍ଠ ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସକ ଦାସକ ପୃଷ୍ଟି ଓ ଫେରୋଆଲଏଜ୍ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ମୁଖ୍ୟ ଧୀରେନ୍ କୁମାର ନାଥ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ୭୦୦ରୁ ଅଧିକ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ପଢୁଥିବା ବେଳେ ୩୦୦ରୁ ଅଧିକ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପାଇଁ ଏହି ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଯଥେଷ୍ଟ ହେବ ବୋଲି ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ପରିଚାଳନା କମିଟିର ରବୀନ୍ଦ୍ରନାଥ ନାୟକ, ଉମେଶ

ଚନ୍ଦ୍ର ମହାରଣା, ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ପଣ୍ଡା, ରାମଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ନିରୋଦ ଚନ୍ଦ୍ର ନାୟକ, ନିରାକାର ମହାନ୍ତି, ବୀରବର ବରାଳ, ପ୍ରଧାନାଚାର୍ଯ୍ୟ ବିଜୟ ପ୍ରତାପ ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଇମ୍ପା ପକ୍ଷରୁ ବିନୟ ଅଗ୍ରୱାଲ, ଲଲାଟ କେଶରୀ ମହାପାତ୍ର, ଉମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ଜି. ସାରଦା ପ୍ରସାଦ ରାଓ, ମାନସ ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ଦେବାଶିଷ ତ୍ରିପାଠୀ, ସମରେନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ବି.ଭି. ରାଜେଶ, ଏମ୍. ମୁଖୋପଧ୍ୟାୟ, ଉମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ, ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ମୁଖାର୍ଜୀ, ଶୁଭେନ୍ଦୁ ପାତ୍ର, ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ମହାପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ବରିଷ୍ଠ ଲୋକସଂପର୍କ ଅଧିକାରୀ ଧ୍ରୁବଚରଣ ରାଉତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ।

Samay

ଇମ୍ପା-ଚୌଦ୍ୱାର ଦ୍ୱାରା ନିର୍ମିତ ସାଇକେଲ୍ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ



କଟକ, (ସବୁଧ): ଇମ୍ପା ଶିଳ୍ପଗୋଷ୍ଠିର ସାମାଜିକ ଓ ଦାୟାଦୁବୋଧ ଶାଖା ବଂଶୀଧର ଓ ଇଲ୍ଲାପଣ୍ଡା ପାଉଣ୍ଡେସନ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ନୂତନ ସାଇକେଲ୍ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଧଳାକ୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟରେ ତିଆରି କରାଯାଇଛି । ଆଗ୍ରାହୀତ ସ୍ଥିତି ସରସ୍ୱତୀ ଶିଶୁ ବିଦ୍ୟାଳୟରକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିବା ପରେ ଇମ୍ପାର ବରିଷ୍ଠ ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସକ ଦିପକ ପୃଷ୍ଟି ଓ ଫେରେଆଏଲଜର ଉତ୍ପାଦନ ମୁଖ୍ୟ ଧିରେନ କୁମାର

ନାଥକ ଦ୍ୱାରା ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏହି ସାଇକେଲ୍ ଷ୍ଟାଣ୍ଡରେ ସ୍କୁଲରେ ପଢୁଥିବା ୭୦୦ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ପିଲାଙ୍କ ସମସ୍ୟା ଦୂର ହେବା ସହ ୩୦୦ରୁ ଅଧିକ ସାଇକେଲ୍ ରହିବା ପାଇଁ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି । ଏହି ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଉତ୍ସବରେ ଅଞ୍ଚଳର ବହୁ ମାନ୍ୟଗଣ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତି, ସ୍କୁଲର ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ, ଗୁରୁଜୀ ଓ ଗୁରୁମା ଓ ସ୍କୁଲ ପରିଚାଳନା କର୍ମଚିର ସଦସ୍ୟ ଯଥା ଶିକ୍ଷାବିତ ରବିନ୍ଦ୍ର ନାଥ ନାୟକ, ସଭାପତି, ଉମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାରଣା ସମ୍ପାଦକ, ନିରୋଦ ଚନ୍ଦ୍ର

ନାୟକ, ନିରାକର ମହାନ୍ତି, ବିରବର ବରାଳ, ପ୍ରଧାନ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ ବିଜୟ ପ୍ରତାପ ସାହୁ ଉପସ୍ଥିତ ରହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସଂଚାଳନ କରୁଥିଲେ । ଇମ୍ପା ପକ୍ଷରୁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବିନୟ ଅଗ୍ରୱାଲ, ଲଲାଟ କେଶରୀ ମହାପାତ୍ର, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ସାରଦା ପ୍ରସାଦ ରାଓ, ମାନସ ରଞ୍ଜନ ପ୍ରଧାନ, ଦେବାଶିଷ ତ୍ରିପାଠୀ, ସମରେନ୍ଦ୍ର ବେହେରୀ, ଜି.ଭି.ରାଜେଶ, ଏମ.ମୁଖ୍ୟାପାଧ୍ୟାୟ, ଉମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ, ଶ୍ରୀଚନ୍ଦ୍ର ଶେଖର ମୁଖାର୍ଜୀ, ଶୁଭେନ୍ଦୁ ପାତ୍ର, ଚନ୍ଦ୍ର ଶେଖର ମହାପାତ୍ର ଆଦି ଉପସ୍ଥିତ ରହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ସରସ୍ୱ ସୁନ୍ଦର କରାଇଥିଲେ । ସ୍କୁଲର ସଭାପତି ଶ୍ରୀ ନାୟକ ଇମ୍ପାର ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ପ୍ରଶଂସା କରିବା ସହ ପିଲାମାନଙ୍କ ଓ ସ୍କୁଲର ସମସ୍ୟାକୁ ସମାଧାନ କରି ଦେଇଥିବାରୁ ଇମ୍ପାର ମ୍ୟାନେଜମେଣ୍ଟକୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ । ଇମ୍ପାର ବରିଷ୍ଠ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ ଅଧିକାରୀ ଧିବଚରଣ ରାଉତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ ।

ସେମାନଙ୍କୁ ଲୋକଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାରକୁ ପଦୁଛି।

Dharmic ନୂତନ ସାଇକେଲ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଉଦ୍ଘାଟିତ

ଶେନାଗ, ୨୪।୨ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଭୀମା ଶିଳ୍ପ ଗୋଷ୍ଠୀର ସାମାଜିକ ଓ ଦୀର୍ଘବୋଧ ଶାଖା ବ୍ୟାଖ୍ୟାତା ଓ ଭଲ ପଞ୍ଚା ପାଉଣ୍ଡେଶନ ପକ୍ଷରୁ ନିର୍ମିତ ଏକ ସାଇକେଲ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଗୃହ ସୋମବାର ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଆଗ୍ରାହାଚକ୍ରିତ ସରସ୍ୱତୀ ଶିଳ୍ପ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପରିସରରେ ପ୍ରାୟ ୪ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବ୍ୟୟରେ ନିର୍ମିତ ଏହି ଷ୍ଟାଣ୍ଡରେ ପ୍ରାୟ ୩୦୦ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ସାଇକେଲ ରଖାଯାଇପାରିବ। ଜମାନାର ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସକ ଦୀପକ ପୁଷ୍ପି ଓ ପେରୋଥାଳଂକର ଭଦ୍ରବନ ପୁଞ୍ଜ୍ୟ ଧୂରେନ କୁମାର ନାଥ ଏହାକୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ସ୍କୁଲ ପରିଚାଳନା କମିଟି ସଭାପତି ରତନାୟ ନାଥ ନାୟକ, ଭମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାରଣା, ପ୍ରଶାନ୍ତ ପଣ୍ଡା, ରାମଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ବୀରବର ବରାଳଙ୍କ ସମେତ ବିଦ୍ୟାଳୟର ସମସ୍ତ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ, ଗୁରୁମା ଗୁରୁଜୀ ଓ କର୍ମଚାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଭୀମାର ବିନୟ ଅଗ୍ରଓଲ, ଲଲାଟ କେଶରୀ ମହାପାତ୍ର, ଭମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ସାରଦା ପ୍ରସାଦ ରାଓ, ମାନସ ରଞ୍ଜନ ପ୍ରଧାନ ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ଅଧିକାରୀ ଧୂବ ଚରଣ ରାଉତ ପ୍ରମୁଖ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ।

Samaja

ଇମ୍ଫା ପକ୍ଷରୁ ସାଇକଲ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ



ଚୌଦ୍ୱାର, ୨୫.୧୨ (ସ.ପ୍ର.) : ଟାଙ୍ଗୀ-ଚୌଦ୍ୱାର ରକ୍ତ ଆଗ୍ରାହାଟ ଡିଏମଟିଆଇସ୍ଥିତ ସରସ୍ୱତୀ ଶିଶୁ ବିଦ୍ୟା ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ଇମ୍ଫା ଶିଳ୍ପ

ଗୋଷ୍ଠୀର ସାମାଜିକ ଦାୟିତ୍ୱବୋଧ ଶାଖା ଓ ବଂଶୀଧର ଇଲାପଣ୍ଡା ପାଉଣ୍ଡେସନ ପକ୍ଷରୁ ୭ଶହ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପାଇଁ ୪ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା

ବ୍ୟୟ ଅଟକଳରେ ନିର୍ମିତ ସାଇକଲ ଷ୍ଟାଣ୍ଡର ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଛି । ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସକ ଦୀପକ କୁମାର ପୃଷ୍ଟି, ଫେରୋଆଲଏଜ ଉତ୍ପାଦନ ମୁଖ୍ୟ ଧୀରେନ ନାଥ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ । ଶିକ୍ଷାବିତ ରବୀନ୍ଦ୍ର ନାଥ ନାୟକ, ପରିଚାଳନା କମିଟି ସଭାପତି ଉମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାରଣା, ସଂପାଦକ ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ପଣ୍ଡା, ଉପସଭାପତି ରାମଚନ୍ଦ୍ର ବେହେରା, ନିରୋଦ ନାୟକ, ନିରାକାର ମହାନ୍ତି, ବୀରବର ବରାଳ, ପ୍ରଧାନ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ ବିଜୟ ପ୍ରତାପ ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ଲୋକସମ୍ପର୍କ ଅଧିକାରୀ ଧୂବ ଚରଣ ରାଉତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳନା ଓ ସଂଗ୍ରାଳନା କରିଥିଲେ ।